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SCHEMAT ZESTAWIENIA PĞYT WYKOPOWYCH W ZALEŧNOśCI OD GĞŇBOKOśCI WYKOPU

PĞYTA WYKOPOWA

PODSTWOWA Z NOŧEM

PĞYTA WYKOPOWA

NADSTWKOWA

Pğyta podstawowa

z noŨem

Pğyta nadstawkowa

PoğŃczone pğyty

do gğ.<3,80m

KOLEJNOśĹ ROBčT W ZALEŧNOśCI OD GRUNTčW

Wariant A

(w gruntach nie utrzymujŃcych chwilowej

statecznoŜci po wykonaniu wykopu)

1. Ustawienie pğyty wykopowej PW w linii wykopu

2. Pogğňbianie wykopu i jednoczesne opuszczanie

pğyty wykopowej

3. Wstawianie pğyt nadstawczych i poğŃczenie ich

ğŃcznikami pionowymi (w przypadku wykopu

H>2,3m)

4. Rozkrňcenie rozp·r  - dociŜniňcie tarcz pğyty

wykopowej do Ŝcian wykopu

5. MontaŨ rurociŃgu

6. Wydobycie pğyt wykopowych PW z wykopu,

stopniowe zasypywanie wykopu i warstwowe

zagňszczenie zasypki

7. Cağkowite zasypywanie wykopu i zagňszcanie

zasypki

Wariant B

(w gruntach utrzymujŃcych chwilowŃ statecznoŜci

po wykonaniu wykopu)

1.Pogğňbienie wykopu do wymaganej gğňbokoŜci

2. Wstawianie pğyt wykopowych PW

Załącznik 1


